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Vaskút község házhelyeket oszt ki a hadi­
rokkantjainak, hadiözvegyeinek, hadiárváinak 

és legkiválóbb frontharcosainak.
Tizenkét holdat hasítanak ki községi kíizlegslöböi házhe'ycálokra

Vaskút község a közelmúltban 
hozott és a földmivelésOgyi mi­
niszter által máris jóváhagyott 
határozatával ismételten tanúságot 
tett szoc ális érzékével.

Ugyanis a községi elöljáróság 
Szalay Zsigmond főjegyző indít­
ványára elhatározta, hogy a köz­
ségi közlegelőből mintegy 12—13 
holdat nasit ki és azt felparcel­
lázva kiosztja Vaskút község ha 
dirohkanljai, hadiözvegyei és hadi 
árvái közölt és amennyiben fen- 
marad valamennyi, úgy juttat a 
paródiákból azoknak is, akik a 
község lakossága közül kimagasló 
magatartást tanúsítottak a fron­
tokon.

Minden elismerésünk a neme­
sen érző, hazafias gondolkozósu 
vaskút i elöljáróságnak, mely ezzel 
a nagy horderejű szociális tény­
kedésével példát adott a várme­
gye valamennyi köz-égének, s 
magának Baja városának, hogy 
miként kell gondoskodni azokról, 
akik a legtöbbet áldoztak a világ­
háborúban.

A föídmivelésügyi miniszter jó 
vehagyta a határozatot azzal, 
hogy uz esetlegesen befolyó örz- 
szcgből létesítsen a község legelő- 
alapot, mely legelőgazdasági és 
ál attenyésztés fejlesztési célokra 
fordittassélr,

Nincsics eladta 9 millió dináros 
villáját Jugoszláviában. A lfgliite 
lesebb forrásból szerzett informá­
ciónk szerűt nagy közgazdasági 
válság válik általánossá. A köz- 
gazdasági zavarok oka a napról 
napra erősbődő pénzhiány, a hitel 
megvonása és az adóknak kímé­
letlen behajlása. A pénzügyi körök 
véleménye szerint ezt a feszült­
séget Franciaországnak Nincsics 
ktilügym'niszter utján a jugoszláv 
kormányhoz intézett az az intelme 
okozta, amely a nehéz francia 
pénzügyi helyzetre való utalással 
fizetésre szólította azt fel.

Feltűnő, de mindenütt magya­
rázó körülmény az, hogy a jugosz­
láviai gazdag emberek a leggyor­
sabban igyekeznek vagyontár­
gyaikon túladni s természetes a 
pénzszűke miatt, alakony áron is 
és az igy szerzett pénzen a ban 
kok utján tömegesen vásárolják a 
svájci frankot.

Nincsics külügyminiszter paza­
rul berendezett villáját, melyet 9 
millió dinárból építtetett fel néhány 
év előtt a fényűző építkezés ra­

gyogó példájára, árubo bocsátotta 
éi 6 millió dinárért el is sdla.

Pé:dsját mások is követlek a 
jugoszláviai. veáCtőkörókből.

Nádssy ímre volt országos 
főkapitányt is letartóztatták 

a frankhamisítás ügyében.
A frarkhamisitás bonyolult ügyé­

ben újabb szenzációs letartóztatás 
tette feszültté a közönség körében 
amúgy is magas fokú izgalmat.

A további nyomozások során 
az ügyészség kihallgatta Nádosy 
Imre felfüggesztett országos fő­
kapitányt. A letartóztatásról a 
Magyar Távirati Iroda a követ­
kező jelentést adta ki :

A kedd esti órákban a királyi 
ügyészség elnöke maga elé idézte 
Nádosy imre országos főkapitányt 
és a frankhamisitási ügyben ki­
hallgatta. A kihallgatás a késő 
esti órákban ért véget, amelynek 
befejeztével az ügyészség elnöke 
Nádosy Imrét előzetes letartózta­

ss® - - Ä.fc-’-a**se üss

tásba helyezte. Az előzetes letar­
tóztatást a királyi ügyészség az 
1921. évi XXIX. törvénycikk 5, 
szakaszáruk második bekezdésé­
ben gyökerező hatáskörében a

Bp. 141. szakaszának második 
pomja tlapján pénzhamisítás bűn­
tettében való bűnsegéd! részesség 
cimén rendelte el

Gyermaiívédelmi ünnepély Baján a pécsi m. kir. 
gyermekmenhely igazgatójának részvételével

Vasárnap délután nyújtják át a bajai kitüntetett nevelő 
szülőknek a miniszteri elismerő okiratot.

Hagy közgazdasági zavarok Jugoszláviában.
A gazdag emberek feltűnően igyekeznek Vagyontárgyaiktól 

szabadulni és svájci frankot vásárolnak.

A népjóléti miniszter He czeg 
Antalné és Katz Ferencné bajéi 
lakosokat a m, kir. állami gyer- 
mekmenhely gyermekeinek két 
példás neve őszülőjét miniszteri 
elismerő okirattal tüntette ki.

Ezeket a miniszteri okiratokat 
dr. Gobbi Gyula, a pécsi menhely 
igazgatója január 10 én, vés rnap 
délután 4 órakor fogja átadni ün­
nepélyes forrnak keretében a vá­
rosházi közgy ülésteremben.

Megjelennek ezan az ünnepélyén 
a városi tsnács tagjai, dr. Burtik 
And^r városi tiszti főorvos a vá­

ros nevében üdvözli « kitüntette- 
ket. Megjelennek továbbá az ün­
nepségen a városi közgyám, a 
helyi teiepgondozénők, az összes 
teleporvosok, a város lelkészei, 
tanítónői és tanítói.

A városi tanács ezennel hívja 
fel az összes nevelő szülőket, hogy 
a hat evesnél idősebb egészséges 
menhelyi gyermekekkel vslameny- 
n^ien je;er jenek meg ezen a va- 
sárnsp dé.uíáni ünnepségen.

A díszes kiállítású oklevelek 
aranyozott fekete fakerettel és 
fedő üveglappal ellátottak.

Mészáros Gallért 
licBáfis előadása.

Élvezetes előadásban volt ré­
szük mindazoknak, akik megje­
lentek szerdán délután a város 
háza nagytermében tartott liceáüs 
előad-son. Mészáros Gellért reál 
gimnáziumi tanár beszélt Bernard 
Shaw ról, a világhírű ir Íróról.

Világos okfejtés, logikus menet 
jellemezte az előadást. Bemard 
Schavv olvasásához, jobban mint 
más Íróéhoz, szüksége van a 
nagyközönségnek összefoglaló út­
mutatásra. Ezt Mészáros Geliért 
előadásában a legnagyobb mér­
tékben megkrp.uk.

A világhírű iró egyéniségének 
életmódjának bemutatása után rá­
tért müvei vezető eszméinek tag­
lalására.

■W6JUJÜP.

Személyi hír. Dr. Szabovlyevits 
Dusán alispán kormányfőtanácíos 
tegnapelőtt Dombóváron tartózko­
dott, tegnap délben pedig több 
napi tartózkodásra Budapestre 
utazott.

Rád lé ■hírek.
Budapest. — Nádossy főkapi­

tány kihallgatása szükségessé tette 
hogy Windischgraetz Lyjos her­
ceget újra kihallgassák, mert a 
vallomások között eltérések van­
nak. A frankhamisítással kapcso­
latosan a rendőrség azon fárado­
zik, hogy azt a nyomdát kikutas­
sák, ahol a frankokat készítették.

Szófia. A király a lemondott 
kormány tagjait kihallgatáson fo­
gadta és a szokásokhoz hiverr 
kitüntetéseket osztott ki kötük.

Szófia. — A kormány program 
nyilatkozat során megindult vita 
után a szobranje bizalmat szava­
zott az uj kormánynak.

Berlin. — Azt a kárt, amit az 
árviz a rajnai tartományokban 
okozott 24 millió márkára be­
csülik.

Budapest. — Margit olasz anya­
királynő elhalálozása alkalmából 
Valkó kereskedelmi miniszter, 
József főherceg, József Ferenc fő­
herceg megjelentek az olasz kö­
vetségen és az olasz nemzeti gyász 
fölött érzett legmélyebb részvétü­
ket fejezték ki.

HÓCIPŐ
A gyermekek minden vágya és öröme.
Uj szállítmány érkezett!
Kattarinka József és
BAJA, br. Eötvös-ulea 2.

Legolcsóbb és leghasznosabb ajándék.
Minden eddiginél olcsóbb árak!

Fia cipőáruháza, Baja.
266.
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szereltessen
míg díjtalan költségvetést nem kér

LÁZÁR SÁMUEL cégtől
Szakszerű szerelések ga ancia mellett!_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Vestern és Telelunken készülékek l

Hat métermázsa ekrazittal robbantották 
eddig a felső-tiszai jégtorlaszokat.

A legborzalmasabb rrjtabldSRel a karácsonyfa alól sodorta
el az ár Tiezadaba es Jistadod lakó ságat. — 25 30 méter 
magas jégtorlaszok a félöó Tisza 17 km.-es szakaszán. — 
Holttestek, karácsonyfák, g, érmék játékok a tengerré vált 
Tisza árjában. — Víz alatt a: eg sz tiszadobi And'ássy 

uradalom. — Egy szemtanú a felső-tiszai bor/a más
árvízről

Nemcsak a fo vők törtek ki 
medreikből es zúdították a min 
den életet megsan nisitő trianoni 
árvizet Békés vármegyére Csonka- 
országnak nemcsak ezen az egy 
vidékén facsar könnyet a nincs­
telenekké, fö'dönfutókká lett la­
kosság. A kegyetícnu vált szelíd 
Tiszánk katasztrofális áradásával 
a szegedi árvíznél is batslmasab 
ban sodorta el a Felső-Tiszán 
minden életet és ütötte ki az e m­
berek kiziböl a mindennapi leg­
fontosabbat, a kenyeret. A napi 
ssj ó utján mondhatni részletes­
séggel értesültünk arról a puszii 
fásról, méh et pn.anatok a!att meg 
bószüit Trsza okozott De mink t- ; 
társunknak sikerült beszélgetést 
folytatni a íelsótiszai árvízi n.en j 
tőm unkáiniainak egy k rész vevő 
jével beszélgetést fo’ytatva olyan 1 
részleteket megtudni, melleiről ; 
még sajtó u'ján nem tájékozód- I 
hatott olvasótáborunk.

Informátorunk c következőket 
mondotta a tiszai árvízről műt ka ? 
társunknak.

Karácsonyfa alól sodorta el 
az ár a csaladokat

A karácsony előtt pár nappal 
beállott enyhe időjárás a hegvek­
ből lezuditotta Tisza mellékfolyóin 
a hóolvadás következtében a ren 
geteg mennyiségű vizet. A Tisza 
Tokajtól kezdődőleg kezdett zaj 
Jani, amely jégzajlás az ünnep 
közclcdtén folyton erősödőit, mert 
nőtt a viz szemmel látható gyor 
sasággal. Tisza dobon és Tisza- 
dadán a karácsony vigíliáján ti- 
zalmatlankodva nézte a lakosság 
az őrültté vált Tiszát, mely azon­
ban az eddigi tapasztalatok alap 
ján jeges vad rohanásával eem 
valósult veszélyesnek, mert az 
áradás a normális Tisza-ársdások- 
nak felelt meg. Vannak olyan 
tiszadadai és tiszadobi gazdák, 
akik a védgátakról mentek be 
lujokba az estharang kondu’á. -

kor, hogy a szent esten otthon 
legienek. Ezeknek a gazdáknak 
ét karácsonyfa köré gyűlt család- 

! jait este fél S órakor már elso­
dorta az árvíz ablakokon törve be 
a házakba.

Ezen a két községen valóság 
í ga! rajta lepett az árvíz. V.de- 
. kezni nem lehetett ellene, mert 

pillanatok alatt jött. A Tsza med­
rében a rohanó viz árját penná­
tok rluft képződött hatalmas jég- 
tor’.aszok állották el. Az útját 
veszte't nr pedig bősz rohanásá­
val áttört a védgátakon és való­
sággal rajtaütött a karácsonyi 

, szent estét ünneplő magyarságon.
Reggelre már sik ’engerre vált 

a vidék. A habzó jeges vizen 
félti, női és gyermek hullák és 
feldíszített karácson} fák.

Informátfrunk az egyik hid lá­
bához sodorva meggémberedetten 
egy két esztendős gyermek hullát 
talált, kis kezecskéjében karácso­
nyi ajándékát szorongatta.

A j .'gtorlEszok mintegy 17 ki'o 
méteres hossraságban Tokaitól 
kezdődőiig I épződtek. Volt olyan 
ko.öltük, mely meghaladta a 25— 
30 méteres magasságot.

A mentési munkát a szegedi 
árvédelmi osztag és árkástkülö- 
nitmények végzik, kik hősökként 
eredményesen folytatják a men­
tést.

A jegto lasiok robbantására 
eddig 6 métermázsa ekrazitot 

használtak el.
A jégtorlaszok okozzák a tor­

laszok eőtii (s alatti Tis a ka : 
tasztrofá.ii árudé sít.

A teálio’t enyhe idő miatt a i 
jég megpuhul' es most már rob- ! 
bántani sem igen lehet. Hogy mily j 
méretű ehet a felső-tiszai árvíz ' 
arra világot vet az a körülmény, | 
hogy a Zagyva fo'yőcska, mely j 
rendes körülmények között alig I 
srLecebb egy nagyobb pataknál,

ma a bajai Duna szé’es igével 
őrült módjára tör a Tiszába. A 
T sza medre beláthatatlan tengerré 
széiesüif.

Viz alatt van , az egész tisza­
dobi Andrássy uradalom. Innen 
történnék a mentési munkálatok 
irányítása, a kenyérieknek srgé 
lyezése,

A kivonult katonai osztagok, a 
környékbeli hely/ rségek, a köz­
igazgatás ádandó permenenciábnn 
varnak. Az ínségessé váltakon 
egyelőre társadalmi akciókkal se 
giteneb.

A vármegyei árvaszé­
keket teljesen elkülö­

nítik a vármegyétől.
Rakowszky Iván belügyminisz­
ter reformja az árvaszékekre 

vonatkozólag.
A m. kir. belt gii kormány a 

gyén ügyek reformját viszi ketesz 
tül napjainkban. Lapunk hasábjain 
már a múltban utalunk arra, 
hogy a vármegyei gyámügyek in­
tézésének teformja eimersdhatat- 
!an és a kelüg) i kormányzat 
munkarendjének egyik legsürgő­
sebben intézendő pontjá.

A gyámügyi reform sze.-int a 
vármegyei árvaszéket teljesen ön­
állóan a vármegyétől elkülönítve 
működnek, biríi függetlenséggel 
felruházva. Tisztviselőiket ezentúl 
kinevezik (s nem választják. A 
gyámügyi fellebbviteli forutrokát 
illetőleg megszűrök a közigazgatási 
bizottság és igazgatási természetű 
ügyekben a m. kir. Belügyminisz­
térium, jogszolgáltatási természetű 
ügyekben pedig a közigazgatási 
bíróság lesz a döntő fórum.

Szombaton tartja ülését a Szent 
László kongregáció.

A Szent László kongregáció 
szokott helyén a belvárosi plébá­
nia templom oratóriumában szom­
baton 9-én délután 6 órakor ülést 
tart. A gyűlésen e.őadó dr. Tóth 
János főgimnázium! hittanár lesz, 
aki a niceai zsinatról 600 éves- 
jubileuma alkalmából, történelmi 
és dogmatikai vonatkozású elő­
adást fog tartani. Vendégeket ezen 
gyűlésen szívesen lát a kongre­
gáció.

Melles
vonósnégyes hangversenye.

Január 6 nn szerdán este má­
sodízben hallottuk Melleséket Bá­
ján, de ezúttal egy népszerű hang­
verseny le etében. A inig a múlt 
alkalommal csak kizárólag quartett 
számokat adtak elv, addig szerdán 
dán este műsorukat szóló szá­
mokkal n-‘pszertis:tették Melles és 
Zsámboky. A nagysikerű szerdai 
hangverseny Beethoven vonós­
négyeséül kezdődött. Csodásán 
domborodott ki a Risur.cwszky 
quartstt klasszikus tökéletessége 
a Világhíressé vált vonósnégyes 
művészi játéka nyomán. Tökéle­
tesen érthető az az őszinte sitter 
melyet a fő » át ősi korcert soro­
zatukkal elértek ugyanezzel a 
kamaramüsorrai. Tónusuk ma már 
mindenek felett élló. A quarfett 
után Melles Béla játszotta végig 
szólómüscrát. Játszotta Hä ideitől 
Larghettó t, a ( h?ptn—Lnrasaté- 
féle Nők úrnő Esz durt és Hubay- 
tő! a Fonóban c. fantáziát. Ezek­
ben a szóló zámokban teljes 
egészében t=d!a szimpatikus Mel­
lesünk nagy müvészegyín ségót. 
Hatalmas erő, káprázatos techni­
kai készség és c odáiatosan finom 
megélések jellemzik játékát. A 
művészt^ és nagyszerű kísérőjét 
Hatig Emi zenetanárt lelkesen 
ünnepelte a termet le'jesc-n meg­
töltő közönség.

Szünet után Zsámboky Miklós 
gordonka inti vész já szőtt három 
gordonka szólót. Zongorán kisérte 
művészettel Aiföídy Janos.

A hangverseny szenzációja két­
ségtelenül Ravel gyönyörűséges 
quatlettjének a „Vonósnégyes F- 
dur-nak a bemutatási volt. A ha­
talmas romanticizmus remeke ez 
a quartette. Dallamos, fátyol, le­
heletszerű finomságokkal a dallam­
szövésében, Ki kell emelnünk kü­
lönösen a »Trésleni* tételt. Tel­
jesen francia izü, bizarr finom­
sággal harmonizált ó francia nép­
dal motívumokból szövődött össze 
ez a tétek Valamennyi művész­
nek elsőrangú feladat jutott ennél 
a quartettnél. Remekeit itt Melles, 
dr. Gulden, Molnár a bűvös szavú 
violájával és Zsámboky is.

Gárdonyi.

r ® legolcsóbban beszerezhet

Llcoális előadás. Tóth Ágos­
ton tanárnak január lOiki előa­
dása igen érdejces tárgykörről fog 
szólani: az időjárásról és az idő- 
jóc’^ tudományos a,1?ólairól. A 
tudományos motcorógíá pedig a 
természettudományoknak a nagy- 
közönségtől legkevésbbé ismert 

.része. Tóth Ágoston tanár 60 
vetített kép bemutatása mellett 
épen ezt fogja megismertetni a

«.IbeS
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Alegjobbmarkáshócipők bámulatos olcsó áron
Női sárcipők 
Férfi s\rc!p“k

70.000 koronától Nií és férfi c'plk — — — 200.000 koronától
9301)0 - Leófinunabb magasszáru női Xek.te külföldi 230.000

STELLNEB ZSIGMOND Baja, ViSrihmarty-ucca 1. szám. (Henerráy házzal szemben )

HÍREK.
— Megérkezett a min’szteri 

jóváhagyás a vu-megyei vamsze- 
désre. Anit.t tudjuk Bscs Bodrog 
vármegye közigazgatási tkolt-:aga 
a közelmúltban tartott egyik köz­
gyűlésén elhatározta a vármegyei 
utak ki pitési költségeinek rész­
beni fedezésére a vasu’on szállj 
tott áruk vámolását. Ezt a hatá­
rozatot a pénzügyminiszter a há­
rom fdiebezcs ellenére jóváhagyta 
és arról a vármegyét leiratban 
értesítette. A várnék szedése ja­
nuár 1-én kezdődött.

— Dunába sülyadt sjénkiilde 
móny. Sándor László bajai tűzifa 
és szénkereskedő nevére szóló 4 ; 
vagonos porosz saénküldemény, 
melyet egy dunai tuzály szállított 
Baja fele, meg november végrn 
megrekedt Esztergomnál s a Du­
nába fagyott. Az ezen alkalom­
mal szembe jövő Baja gőzös se­
gítségére sietett s pár méternyire 
kivonszolta, akkor azonban az 
uszály elsülyedt s valószínűleg 
csak sekély ebb vízállás esetén lesz 
a vi. bői kiemelhető.

— Italmérési engedélyek. Dr. 
Valentin Emil, Ne. etz Gyula, 
BagóczRy Sár,dór, Tordai Mátyás, 
Rózsa István, Szeiie Mátyás, Nasy 
Béla bajai lakosok kismértékbeni 
italmérési engedélyt nyertek. Az 
ita mérési illetek kive.hetése céljá­
ból forgalmáról hozzávetőlegesen 
szerkesztett öszszeirási jegyzékeket 
8 nepon át a városi adóügyosz­
tálynál közszemlére teszik. Ezen 
jegyzékeire vonatkozólag úgy az 
érdekelt mint az ipartársuhtok cs 
kereshedelmi testületek részéről a 
városi tanácsnál 1926. január hó 
13 ig benyújtandó ;rá beli észre­
vételt adhatnak be.

— Egy kis dráma. Egy ameri­
kai jezsuita, Fáther Moeler, St. 
Louis ban az ottani adóhivatal­
ban Köln adóhivatali igazgatónál 
jelentkezett s szó nélkül 590 dol­
lárt tett ez asztalra. Az igazgató 
csodá kozva kérdezte : Mi legyen 
ezzel az összeggel, főtisztelendő 
ui ? (Amerikában a rendőrség és 
pénzügyőrség emberei túlnyomó 
részben írató ikusok) Adój énz, 
felelte a páter. Kinek az adóját 
óhajtjr fizetni vele ? Hangzott a 
további kérdés. A páter er e igy 
felelt: Biz én ezt nem tudom, 
Köln úr. Köln úr elmosolyodik, 
eszébe jut a gyónás s hogy sokan 
a gyónási titok alatt rendezik lel- 
kitette réti tartozásaikat. Köln ur 
a pénzt egy kicsiny ki tönalapra 
helyezte el, amely „Conscience 
Fund“ (Letkrsmeret-aíap) címen 
szerepel a pénztárban.

— Jánoshalma községi főjegy 
löt választ.' Az elhunyt Kopeczky 
Győző jánoshalmai főjegyző he­
lyére községi főjegyzőt választa­
nak Jánoshalmán. A járás főszol- 
gabirája már ki is irta a pályáza- 
tot.A jegyző váhrttetis töviaeseti 
meg lesz.

— Állaitulajdoncsok figyelmébe. 
B-íja város külterületén a u'iok 
között tülikór szórványos feikpése 
megállapítást nyeri. Á'tatbirtoko­
sok az állataik kö ö'.t előfoiduló 
megbetegedéseket és elhul á okát 
azonnal jelentsék be, egyben arra 
is fig elmeztetnek az állatorvosok, 
hogy rühös juhok gyapját csak 
zárt zsákokban szí bad forgalomba 
hozni, rühös állatok bőrét pedig 
ha azt azonnal timártelepre rém 
száüitjáfc, csak fertőt! ni ve szabad 
nyers állapotban forgalomba hozni.

— A BSE—3SC őszi b jnoki 
mórközó' e újra játszandó. A BSE
—BSC megsemmisített őszi baj­
noki mérkőzése 1926. f-ibr. 28-án 
újra j Úszandó. Pon'eredmény az 
őszi forduló eredményéhez számit.

— Spos Lajos karmester he­
gedű és zongora oktatást válal 
helyben és vidéken is. Z mgora 
hargolást szintén o'csón vállal 
helyben és vidéken. Bővebbet 
Határ utca 14. szám alatt tudhat 
nak meg az érdeklődők.

FBBH

(-) ej I A HIOÍCl'O(-)
8?ja várói közönségéhez !
Csonka országunk egy része viz alatt áll 1
L bossága százezrének mindenét elseperte a váratlanul előtörő 

bestia ! Fejük a'ól a párnát, szájukból a kenyeret vitte el s ma, té'viz 
idején ott állnak egy falat kenyér nélkül s nincs ahová fejüket lehajtsák

B ja város közönsége I
Fogjunk össze és segítsünk szerencsétlen testvéreinken.

Foíyö hő 7 ön, csütörtökön d. u 6, este fél 9 órai tezdattel 
mozielőadást tartok, melynek tel es bevétele minden rezsi levonása 
nélkül ezt a nemes célt szo’gálja.

Délután 6 órakor MARION DAVIES sei

Jolanda a búrgúodi teáoy.
12 feiv, és Busier Keaton na!. Enyves hát.

Este f 1 9 órakor

Kis dorrit. Házasság akadályokkal.
Minden nemesen érző emberbarátot kérek, hogy ezen jótékony 

célú e'őf.dásra vátsa meg a jegv éf és ezáltal tegye lehetővé, hogy 
gyors segélyünkkel sietve támogassuk a rászorultakat. Kétszeresen ad 
az, aki gyorsan ad.

Hiszem, tudom, hogy a közönség megérti intenciómat és töne- 
gesen fog sietni ezt támogatni. Hazafias tisztelettel

. Uránia“ mozgószinház.
Szilágyi György.

Jíincs olyan nő,
aki nem örül az illatszernek.

Segszebb és legolcsóbb 
ajándék egy üveg illatszer.

Dús választék az
APOLLO- illatszertár (Uránia-mozgó mellett).

)!

00 r V Mi I
száraz, múlt évi vágású hasábfa, 
továbbá más kemény és lágy- 
fa kapható legolcsóbb nápiáron

iMflT” lir-BMi. 96- ' Telefon 91.'

Zádor Bazár
Bácska legaagya'jb

áruháza Baján

Legolcsóbb 
beszerzési 

forrás.
Kötött szövött áru osztály.

Due választók divatos kabát és 
mellényekben. Flor é-i gy-apju n6i 
és férfi harisnyák, gyermek osztály 

külön.

Rotorra tlor és selyem nadrágok.

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallérral 93.000 K 
Selyem elejti ing, 2 gal. 120.00) K 
Selyem sál .... 48.000 Bj 
Selyme nyakkendő . . 30.000 K 
Pécsi bSrkeztyü . . 105.000 K

Férfi és női osőornyők, gyermek ernyők

Bőráruosztály.
Lakk ridikiil divatos . 110.000 K 
Lakkvászou kazetta div, 45.090 K 
Bőröndök, úti!mailetek. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Valbánfiber 

táskát.

Gyermek kocsi osztály.
Sport kocsik, Ern/fis kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb 

játékokból.

Ajándék tárg/ak osztálya.
A logalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, születés és névnapra.

I Üveg és parcellán osztály.
j Étkoenlotok. Üvegkéseietek. Lám* 
i pék. Teás kávéskészletekl

Aczófáru osztály.
Evőoezköeök. Zsebkések, oUók. 

Boradorfi alpeoka áruk.

Gramofonok
divatéi tánc lemezek. 
Tángó-Fdxtrőf-Symi.

mm
mm

’ *
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4. BAJAI ÚJSÁG.

— Január 15 ón rendkívüli vár­
hegyei közgyűlés lesz. Bács- 
Bodrog vármegye törvényhatósági 
bizottsága január 15 én rendkívüli 
közgyűlést tart. Ugyanakkor lesz 
a vármegyei közigazgatási bizolt 
eág és a megyei slardj bíráló 
választmány nak az ü ése, mely 
utóbbi az igazoló választmány 
határozatai eilen hozott fellebbe­
zéseket tárgyalja.

— Adótárgy változási jegyzék, j
A m. kir. pénzügy igazgatóság által 
1921. és 192223. év folyamán 
felvett földadó kataszteri adótárgy 
változások folytán végrehajtott uj 
osziá yba sorozás eredményét ma­
gában foglaló jegyzék a városi 
Adóügyosztálynál 1926 január hó 
13 ig megtekinthető. Miről Baja 
várcs közönsége azzal értesittetik, 
hogy a fenti napok aiait a szem­
lére :ett jegyzéket megtekintheti a 
saját osztálybssororását illetőleg 
ellene a közszemlére tétel utolsó 
napját követó 15 n?p alatt a vá­
rosi adóhivala'nnl bejelentendő 
indokolt felszólamlással élhet.

1( P*»6é és Gouwré munkákat 
■«•Bitek, jótállás mellett llOceníi- 
^éL!Lszé,CSEé8% "ÜBk 36X00 lő!
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig
Sicllner Zsigmondoé, Vörösmarty 
ucca. Grauaug háe

x LEGKITŰNŐBB HATÁSÚ 
BŐRÁPOLÓ SZEREK: Aranka arc­
krém I tégely I pengő. Aranka 
kézfinomitó I tégely | pengő, Lo- 
vassy-féleepeíziippan I drb. 40. f. 
Kapható Ltwssy Ódéin gyógyszer- 
tára. Baján Kicsinybei és nagyban.

Akácfa
bármely mennyiségben, úgy ölek- 
ben mint apriiva házhoz szállítva 

k pható

Vendéglősök

figyelmébe.
Vendéglői berendezések, mint 

márvány asztalok, székek, sör- 
aparát stb. egészen uj eladók.

Bővebbet Ambil Ernőnél Bács­
almás, Rákóczi utca £8.

Ugjútéoyosabb
bevásárló helyek: 

Ruházati cikkek:
legolcsóbb vásárlási forrás

Zeichner Urine
*r„.«„ li,

k pható i 3» * « a # # ~ „  ______________ __

SKKSSSl % Ä**. mmwm
duna partján.

Gépkocsivezetői 
állást keresek.

Cim a kiadóban.

jan. 4 ő1 jan. 11.-ig.
• '*• ' v;$ g vsxíirnsp

ifU't’An Ti

GYARMATI EMIL

figyelmébe ajánljuk újonnan be. 
rendezett

vi»'V fi 5 öfl v."8;

Kiadótulajdonos : Vüéz Fehérváry Dez»#, 
Kiadóhivatal vozetdje: Smerozka Jáew 

Felelóe kiadó: Xrinlb letvia,

Elsőrendű 300 q.
Syepig^na

és 3C0 q.

nin hargzéna
eladó, érdeklődni lehet ifj. CSÁKY 
JANOS nál, Krtmará-'dunapart. — 

Telefon 146.

Legkedvezőbb 
j|*L részlet fizetés 

v mellett
er2lrtLe[é,íSí a"e.rikf!i„ w««1«tock és nérret

gályozd készülékek s-ak*"' ■l!e!oaeil6k’ '^Pagyeszter- 
1 seszuiekek. Szakszerű javítások elragadtatnak.

FRÄNKL és 
HORVÁTH 
Budapesíi-ut 15.

9 ^g^SSääaaaiaöi;«1^

Elsőrendű, különleges

mű bútorok
készítését vállalja

SZABÓ FERENC
Baja, Barcs-utca 1®smeste^

Telefon 240.

Keresek egy jó megjelenésű

ntazét vagy ntazónót
feltétlen becsületest, ki a prima 
lemdamaszt áru eladását mao-án- 

feleknél elvállalja. Bővebbet
Tomasifcs Karoly

órás és ékszerész üzletében 
r-rzsebet Királyné-utca 21.

Sajsi Baross ffiteteiöieíteiei
folyvsit hosszú lejáratú

kölcsönt

Fa, keksz és szén
telepe (vasútnál a raktárakkal samhenj. Házhc z szállít első™
további °:enké"t vagy aprítva 
továbbá príma dickokszot is va-
lód! porosz szenet. — Rendelés •
Zurda u. 3. (posta épület} vegv a
telepen. — Telefon 27? Pende’és

után azonnali széllitás.
A szövetkezeb pinccsarnok Árpád-
uca b Kapna ló vőröshanymifig^PVma, zöldség. répa, S,

burgonya

Van szerencsém értositeni a. n é
tetten1 viyoT' "hó0" keUTCS h“]y 

vagyok, hogy soll vadkerti

Boraimat
mint borkereskedő , incémből

5-6000 koronáért árusifom
I 60 litertől kezdve

Megbízottam HŐNIfi k-PBOMr I dégJős Baja, Kölcsev VERBNC ven- 
I j nojcsty Ferenc-ucca 27.
! Tisz‘eietiei BOTH KONRÁD.

mely úgy minőségben, mint ár 
tekintetében egyedülálló
öíry Pál fiai

honyhafdszereiési osztálya 
Baja, Erzsébet királyné-utca 38.

Szöcs- és szdrmoáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Eresébe! királyné-a. 67. ez**'

Házilag készített zamatosait 
füszaraz&ít

hentes áru
házi zsír és naponta friss I. rendű

teairaj
rum, likőr, palack borok 

Eí3ő Bácska? Élelmiszerüzlet és 
Falatozóban (Városház épület.)

VrlSÖütödB § 5 Q Spgy \ *t

Schmidt Márton Fiai
Baja, 0:ir?usi Fe.-jaws-.j U —u.

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
sz.tjkerekek, hengerrovátkolás, 
gépdfeatrészek mgy raktára 

Telefon szám 63.

Bútorraktár;
Bútorba fallerakások ké„lté,ét

Nyomatott,

Értesítés.
Tisztciette! értesítem a n é
5™ ffi„hr0^y 61iit “«mi-bk:

S* éS „Jet;,
csóbban árusítjuk.

1 hrer tej 4(00 korona 
Kívánatra házhoz is szállítunk.

Kazinczy ulca 3, gaj^n
Tisztelettel

BRUNNE-t mArton

Papirkarsskedés!
Községi ss üzleti kész nyom-

látványok!
,.Uj Met“ r, t.

37e siessen !
lltry -nál holnap iskap

olcsón "ÄB
konyhafelszerelési cikkeket.

Rőfösüzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc

Brertbet kiHljné 6. utó.BMewea t Bajai Djság-bio.
könyvnyomdájában-^


